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Z10x0¢ T0U Tapovtog euiiadiov sivat va anoteAéostl pia apopun yia enavainyn mpw tug efe-
taocelg. Na mpoonadnoete va Avoete ta napakdie Jduara, epooov mpata Exete puefetnoet m 9swpia
Kat T acKnoelg ToU oxoAuoU Bi6Aiou Kal Tov ONUEIOOE®U 0ag.

Zag euyouat kaio Siabaoua kat... kafo Ilaoyxa!

Mn givar Baotiuknv arpanov eni yeoustpiav. (Evkisidng)

O®épa lo. e éva 1000keAég tpiyovo ABT pe Baon BT, naipvoupe oug mAsupég AB kat AT ta
onueia A kat E avtiotoixa, t€tola oote AA=AE kat M 1o péoco g BT'. Na arnobei§ete
ot:

(a) ta piyova BAM kat TEM eivat ioa,  (y) va anodeifete ot n AM eivat peoo-

(B) to tpiyevo MAE sival 1000keAEG, kGBetog tou AE.

®épa 20. Aivetal kUkAog kévrpou K kat éva onpeio
2 010 €§RTEPIKO TOU. Aro 10 T PEPVOULIE
duo tépvouosg LAB kat LA tétoieg wote
ZB=XA. Av KM LZB kat KA LZA va armo- B
deiete ou:

(a) tatpiyeva ZKB kat ZKA eivat ioa kat
ZK eivat dixotopog tng yeviag 2.

(B) KM=KA kat ZA=XT. A

O®épa 3o. 'Eotw ABIA tetpdywvo. Kataokeuddoupe 010 E0MTEPIKO TOU TETPAYMVOU 10O0TTAEUPO
1piyovo ABE. 'Eocte AA kdBetn otnv AE. Na artobeigete ott:

(a) ta tpiyova AEA kat BET eivat ioaq,
(B) va uroAoyiotouv ot yeovieg tou 1ptywvou EAT,

(y) AB=2AA
O®¢pa 4o0. Ailvetat maparAndoypappo ABTA pe AB=2AA kat A = 2A.

(a) Na urnoAoyiotouv o1 yovieg Tou mapaiinAoypappou ABTA.
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(B) Av n dixotopog g yeviag A tépvet tnv AB oto onpeio E va 6eifete ot 10 tpiywvo
AAE eival 1000KeAEG.

vY) Na &eigete 61 n yovia AET = 90°.

@¢pa 50. Aivetat popBog ABTA pe kévipo to onpeio O. Ztnv npoéktaon g AB Sewpoupe
onueio E této1o0, ®ote BE=AB. Na arodeiete ot:

(a) ot eubeieg T'E kat BA eivat mapdAAnAeg,
1

(B) BO = §EF,

(y) n yoevia ATE eivat opbn.

®épa 60. Aivetatl tpiyovo ABT kat M kat N ta péoa tev meupov AT kat AB, avtiotoixa. Av
A xkat E ta oupperpikd tov kopudpmv B kat I' g ripog ta péoa M kat N, avtiotoia,
va arodeiete ot:

(a) ta onueia A, A kat E eivat (B) AE=2BT.
ouveubelakd,

®¢pa 70. Aivetal napardndoypappo ABT'A kat E to péoo tng BI'.
'Eoww o6t n npoéktaon g AE tépver mv npoéxktaon mg AB oto onpeio Z. Na
arodeiete ott:

(a) ta piyova AEI" ka1 BEZ eivat ioa,

(B) to tetpardeupo ABZI' eival mapadAndoypappo,

(y) AZ =2AT.
®¢épa 8o. (a) Na UTIoAOY10€TE m otdpe- (B) Na umoloyioste 10 UWog TOU TA-
00 TOU TIOPAKAT® tparediou. POKAT®  1000KeAOUG  tparediou.

7x

®épa 9o0. Aivetat opboywvio tpiyovo ABI pe A = 90° xat B = 60°. 'Eote 6t 1o AA eivat to
UYog 1ou @époupe amo Vv Kopup A kat ta E, Z sivatl ta péoa tov misupov AT
kat AB avtiotoixa. Na arobeigete ot:
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®épa 10o0.

®¢pa 1lo.

Oépa 120.

®épa 13o0.

®épa 14o0.

(a) EZ = AB,
(B) ta piyova EAZ xat AAB eivat ioa,
(y) o tpiyovo AEA eivatl 106meupo.

Atvetatl mapaAdAndoypappo ABIA. Ano tig kopugpég A kat I' gépvoupe tig AK kat TA
KABeteg ot Haywvio BA.

(a) Na arnobeifete ot 10 tetpandeupo AKTA eivat tapadAndoypappo.
(B) Av M, N ta péoa v rmieupav AA kat BT avtiotoixa, va arodeifete 61t MK=AN.

(y) Na arobeifete 6t ta tpiyova AMK kat ANT eivat ioa.

Te tparédio ABTA (AB||TA kat AB<TA) ) dixotopog g yeviag B tépvet ) Siapeco
tou EZ oto H xat t AT 010 e00tep1ko g onpeio ®. Na artodeiete ot:

(a) to piywvo I'®B eivatl 1000KeALG, (y) n I'H eivat kaBew ounv BO.

(B) to H eivat péoo tou BO,

Atvetat oSuyovio tpiyovo ABT. ®d¢épvoupe 10 Upog tou AA Katl IIPOEKTIEIVOUE AUTO
P0G TO PEPOG ToU A katd tunua AE=AA.
(a) Na arobeitete o011 10 Tpiywvo ABE eival 1000KeAEG.
AB
(B) Av M 10 péoo tou BE, va arnodei§ete ot MA=7.

(y) Av A eivat 1o péoo tou AB, va anodeifete 61t 1o tetparndeupo AAMB eivat popBog.

(8) Na arobdeigete 611 10 Terparideupo AMBA eivat tpartédio.

Ze tpiyovo ABT pe AB<AT mpoekteivoupe 10 Uypog AA kat v Sidpeco AM katd
tunpata AE=AA kat MN=AM . Na arnodeifete ot:

(a) AM||EN, (y) o ABNT eivat mapadAnAdypappo,
(B) to tpiywvo ABE eival 1000keAEg, (8) o BENT eival 1000keAég 1pariedio.
'Eote KUKAog pe kévrpo O, axktiva OA kat
M 10 péoo g OA. Ao to péco A tou OM <
@Epvoupe Vv Kabetn oto OM, n oroia
TEPVEL TOV KUKAO ota onueia B xkat I'. Na
arodei§ete Ot: ‘
Al A

(a) to terpardeupo BOTI'M eivat popbog,

(B) n mpoéxktaon tou BM 61épyxetat ano
10 péoo N wng AT,

(y) to tpiywvo ANO eivat opBoyavio.
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©fpa 150. Aivetal opboyovio tpiyevo ABT (ﬁ = 90°) pe B = 60°. dépvoupe ) Sixotopo By
g yoviag B kat v T'A L By.

(a) Na 6eiete 611 AB=TA.
(B) Av E 1o onpeio topng towv Al' kat By, 1o tpiyovo AEA eivat 1000KeAES.

(y) To tetparideupo ABTA eivat 1000keAEg Tpartedio.

@¢épa 160. Aivetat terparieupo ABIA pe yovieg A= A r
A = 90°, AB>TA, Br=4TA kat B=60°. T
®épvoupe v I'H kaben otv AB (H
nave otnv AB) kat Sewpoupe ta péoa E
Kalt Z v mieupev tou AA kat BI' av-
tiototxa. Na arodeiete ott: E z

(a) to terpamieupo ABTIA eivat tparmnedio,

(B) HB=EZ,

(y) to terparideupo EHBZ eivat A
napadAnAoypappo.

®¢épa 170. Aivetal terpaywvo ABTA. Tlposkteivoupe
v BA katd turpa AE=BA ka1 ¢o0tw H 10
onpeio topng g I'A pe v AE. Av Z 10
péoo g AA kat ot I'Z kat AE tépvoviat
oto ®, va arodeiete OTL:

AB
(a) AH=7, A r

(B) ta piyova AAH kat T'AZ eivat ioaq,

(y) [®_LAE. E
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